



**МИНИСТЕРСТВО
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Правительство Российской
Федерации

гор. Москва

/ .03.92 г. № 1/553

на № _____

Об обстановке в Российской
Федерации в связи с либе-
рализацией цен

За истекшие сутки оперативная обстановка в регионах Российской Федерации в связи с продолжающимся процессом либерализации цен существенно не изменялась.

В г. Норильске Красноярского края 90 медицинских работников провели пикетирование здания общественного-политического центра, где проходила сессия горсовета. Собравшиеся требовали повышения заработной платы и улучшения условий труда.

В связи с частичным удовлетворением требований прекратили забастовку учителя средних школ г. Мирного Республики Саха (Якутия).

Продолжаются забастовки работников горнодобывающих предприятий в отдельных городах и населенных пунктах Якутии, а также народных судей и водителей автобусов в Свердловской области.

В течение прошедших суток имели место кражи продовольственных и промышленных товаров.

В г. Красноярске из неохраняемых складов магазина "Сельхозпродукты" и одного малого предприятия совершены кражи соответственно продуктов питания на сумму свыше 34 тыс. рублей и одежды на сумму 230 тыс. рублей.

Из магазина в селе Красном Грачевского района Ставропольского края преступники похитили продуктов на сумму 36,5 тыс. рублей.

В Саратовской области зарегистрировано 8 краж из магазинов. Похищено товарно-материальных ценностей на сумму около 30 тыс. рублей.

Органы внутренних дел продолжают осуществлять мероприятия по раскрытию ранее совершенных преступлений.

В Москве задержан начальник участка треста "Мосзеленстрой", который в феврале прошлого года совершил кражу двух тракторов "Беларусь" на сумму 30 тыс. рублей и продал их жителям Литвы.

В г. Долгопрудном Московской области разоблачена преступная группа в количестве 11 человек, которая на протяжении года совершала кражи и угоны автомашин.

В аэропорту г. Магадана при досмотре у одного из пассажиров было обнаружено и изъято 1323 г промышленного золота. Источник приобретения устанавливается.

В Ростовской области задержаны два работника посреднической фирмы "Батайскметаллоторг", которые совершили кражу металлических труб на сумму 150 тыс. рублей. Похищенное изъято.

По всем фактам ведется расследование.

Сообщается в порядке информации.

Министр



В. Ерин